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Le 6 septembre dernier, il y a eu un accident de voiture, au coin de la rue Elm et de la 13° avenue.
Limpact fut trés fort et un des deux conducteurs a été griévement blessé. Voici le résumé du
constable qui a interrogé les deux conducteurs :

« Leconducteur de la voiture (1) dit avoir 6t6 heurté juste aprés avoir fait un arrét obligatoire ;
« Selon uile conducteur de la voiture (2) r'a pas fait I'arrét obligatoire et il fa heurté de cté ;
« Le conducteur de la voiture (2) reconnait qu'il n'a pas fait Iarrét obligatoire, mais affime
quiil roulait a une vitesse inférieure ala limite prescrite ;
« Lavitesse limite dans la zone de I'accident est de 50 km/t
« Lavoiture (1) a subi une forte déformation du métal de fordre de 28 cm ;

Comme laccident a provoqué de grandes blessures, les policiers doivent enquéter et déterminer
Ia vitesse de Impact.

Les policiers font appellent & des techniciens de laboratoire pour les aider  trouver des réponses,
ces demiers leur donnent les renseignements suivants :

Energie en fonction Energie (kJ) nécessaire pour déformer le métal
delavitesse en fonction de la déformation.
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Selon les données mises a votre disposition est-ce qu'il y a eu effectivement double
infraction 7




